

長增幅大年連整大重次多

## 中國農業的蹟奇業農國中

主的長增產食糧，年四八至〇八為認刊周文香港英

提量產高產位

……之五年之八五五

。經濟作物八四年大幅增長，其中

積四百四十萬公頃，增加經濟作物種

面積三百三十萬公頃，八五年，糧

食產量下降百分之七，降至三億八千

萬噸，但是，農業總產值仍然增長一成

。經濟作物增三成，糖類作物增二成

五，蔬類作物增一倍。

為了鼓勵種糧，政府已宣布了多項

新措施，其中包括：將全國稻田的半數

種植玉米與薯蕷等。

從一九八〇年至八四年期間，中國糧

產大幅度增長，主要原因是單位

面積產量，而不是擴大耕地面積。如

種小麥的面積不變，但麥產增長五成

九，種稻面積下降百分之五，但稻產

增長一成七，種玉米面積下降百分

之九，但玉米產量增長一成六。

各地農學家們非常積極地致力於發展經濟改良的高產種籽。目前

半數麥種已在產麥區普遍採用。其中

交配的高產的穀物目前佔全國稻田的半數以上，其產量比當地穀

種高出百分之二十到四十。玉米的高產混種，目前佔全國產量的

百分之七十五以上。

玉米、薯蕷等化肥產

籽只有在良好的土壤和

其他保持良好土壤的條件下，才能充分發揮其產能，而平

衡地應用氮、磷和鉀等化肥，對保持良好

土壤肥力，是十分必要的。

然而，這些新的種籽只有在良好的土壤和

其他保持良好土壤的條件下，才能充分發揮其產能，而平

衡地應用氮、磷和鉀等化肥，對保持良好

土壤肥力，是十分必要的。

據此，玉米的產量將有所改善。一九八四

中國民航決定今後有計劃、高標準招考空姐，並改進對她們的訓練程序，以提高空中服務質量。

民航曾先後派出六批空姐赴美受訓，其中

二十六條國際航線上。

中國「空姐」赴美受訓，將進一步促進

中國「空姐」赴美受訓，將進一步